



江苏华宏实业集团有限公司主办 第2期 总第 43 期 2009年2月1日

### 华宏村党员冬训全面展开

# 加强理论武装 推进科学发展

作,我们可以得出这样一个结论,坚 持科学发展,是实现经济社会又好又 快发展的根本保证。因此, 我们要在 新的一年中,通过深入开展科学发展 观的学习实践活动, 切实解决好为什 么要科学发展、如何科学发展、为谁 科学发展的问题,真正做到党员干部 受教育,科学发展上水平,广大人民 得实惠的效果。 胡书记在报告中提出了 2009 年华

胡书记指出,总结过去一年的工

宏经济社会发展的十二项目标任务, 并强调了工作的指导思想是:全面贯 彻落实十七届三中全会精神,坚持以 科学发展、创新发展、和谐发展、优

化发展为指导,紧紧围绕"和谐、创新、幸 福、可持续"的发展主题,加快结构调整步 伐,提升运行质量,着力改善环境,更加关 注民生,努力构建"经济发展、生活宽裕、 乡风文明、村容整洁、管理民主"的社会主 义新农村。继续弘扬"拼搏、求实、创新、 敬业"的华宏精神和"更高、更快、更强" 的奥运精神,着力推进"站在新平台、求真 务实干、创新求发展、争闯百亿关"活动, 实现经济社会稳健发展。

胡书记强调,全村党员干部必须增强发 展的紧迫感和责任感,树立信心,抢抓机遇, 争当科学发展的先行军、排头兵, 在科学发 展观的统领下, 敢想、敢试、敢闯, 以求真 务实的工作,创业绩、争贡献,以"五个发 为抓手,实现华宏经济社会发展的新跨 越。一要坚定信心、敢试敢闯,坚持大胆发 展;二要居安思危、修练内功,坚持优化发 展;三要拓展平台、优化配置,坚持创新发 展;四要以人为本、统筹协调,坚持和谐发 展; 五要增强责任、明确目标,坚持全面发

胡书记强调,华宏经济社会的发展,正 处在一个关键期和新的战略机遇期。在看清 困难和挑战的同时, 更要看到有利条件和积 极因素,要在科学发展观的统领下,变压力 为动力, 化危机为机会, 不断拓展又好又快 发展的空间,在"弯道超越"中创出好成绩, 努力开创华宏经济社会发展新局面。

#### 华宏集团批准设立博士后工作站

本报讯 据江苏省人事厅 2009 年 1 月 12 日发布 的消息,为深入贯彻实施人才强省战略,充分发挥 博士后制度在高层次人才队伍建设和技术创新工作 中的重要作用, 加快建立以企业为主体的技术创新 体系,促进产学研结合和科技成果转化,经省政府 同意,省人事厅批准今年全省首批64个单位设立江 苏省博士后科研工作站, 江苏华宏实业集团有限公 司名列其中。

本报讯: 1月7日上午, 市人大常委会主任吴崇翟率 有关方面领导一行 17 人来华 宏调研。华宏村党委书记、 华宏集团董事长胡士勇向市 领导汇报了 2008 年经济社会 发展情况和 2009 年的工作规 划。2008年,面对严峻的经 济形势,华宏集团凝心聚力, 积极面对,多措并举,化 '危"为"机",取得了较好 的成绩。全年完成工业产值 61.58 亿元, 开票销售 69.75 亿元,上交国家税收首次突

破1亿元, 村级收入 达 4000 多 万元,农 民人均收 入 17500 元,村民 口粮款补 贴人均提 高 200 元。 在听取胡 士勇书记

汇报后,吴崇翟主任表示对 华宏 2008 年的发展感到非常 振奋,并勉励华宏人坚定信 心,抢抓机遇,正确冷静面 对市场走势,加大投入,优 化结构,精心抓好生产经营 工作,继续抓好科技创新工 作,注重品牌和质量建设, 提升管理水平,通过科学管 理,实现节能降本增效,在 新的一年创造更加出色的成 绩。下午,市领导一行还赴 华宏生态园进行了调研。

> (集团办公室 胥燕华)



调

### 南京炮兵学院干部考察团 来华宏村考察新农村建设

本报讯:元月2日下午,在 纪念改革开放三十周年和学习实 践科学发展观的浓厚氛围中,由 南京炮兵学院院务部部长李美松

上校率队的干部考察 团一行18人,来华宏 村考察社会主义新农 村建设。华宏村党委 书记、华宏集团董事 长胡士勇在华宏大厦 热情接待了考察团。 考察团成员在华宏大 厦五楼会议室观看了 介绍华宏经济社会发 展的音像片后,又深 入华宏工业园区和华 宏世纪苑住宅小区作实地考察, 华宏村改革开放以来发生的巨大 变化,给考察团一行留下了深刻 的印象。



2008年12月25日,华宏集 团组织召开了人事行政工作会 议,本次会议目的主要是为了提 高会议效率,加强各企业各部门

成效显著,全村人民安居乐业。

沟通协调。集团公司各职能部门主管、 下属各企业人事行政工作人员参加了本 次会议,会议由集团公司副总经理胡品 贤主持。

本报讯:华宏村党员冬训正式拉开帷幕。

全村广大党员在冬训活动中认真学习科学发

展观理论,用以指导当前的"扩内需、保增

长、促发展"活动。1月21日,全村250多

名党员在华宏大厦会议中心, 认真听取了村

党委书记胡士勇所作的题为《学习实践科学 发展观,大力弘扬华宏精神和奥运精神,奋 发有为, 攻坚克难, 努力开创华宏经济社会

胡书记在报告中指出,2008年是极不平

凡的一年,面对百年罕见的灾害灾难、金融

风暴冲击和复杂多变的经济形势, 村党委以

科学发展观为指导,带领全村人民和企业员

工,以百折不挠的意志,正确分析形势,理

智对待困难,大力弘扬"拼搏、求实、创新、

敬业"的华宏精神和"更高、更快、更强"

的奥运精神,采取一系列重大举措,凝聚人

心, 共克时艰, 取得了来之不易的成绩。具

体表现在八个方面:一是经济建设保持平稳

竣工,社会事业不断推进;三是现代化管理

理念不断深入人心,企业新的运行体制和机

制正在形成; 四是科技创新取得新成果, 科

研合作领域不断扩大; 五是以人为本, 干部

队伍和员工队伍的素质培养、水平提升更加

注重; 六是科学发展观深入人心, 节能减排、

环境建设取得新进展:七是党的建设不断加

强,党建成果不断涌现;八是社会综合治理

工程全面

发展、平稳增长;二是"三个一"

发展的新局面》的学习辅导报告。

会议开始前先由视域传达设计公司 设计师对华宏集团企业形象识别系统创 作的设计构思理念及企业在工作中如何 对 VIS 实施应用作了说明。接着各企业 人事负责人分别作了 2008 年度工作总 结,回顾了一年的工作重点,规划了 2009的工作,集团人力资源部主管江萍

# 华宏集团召开人事行政工作会议

做了华宏集团 08 年人力资源工作总结。 2008年集团人力资源部主要在人员招 聘、人事管理、编制岗位说明书、、技能 管理培训、薪酬规范管理调研实施等方 面展开工作, 夯实了华宏集团人力资源 管理工作的基础。随后集团公司办公室 胥燕华围绕加强档案管理、统一对外宣 传口径、开展先进表彰、华宏大事记、 VIS实施应用等工作做了行政工作规划

胡品贤副总经理在会上作了重要讲

话。她指出在最近的两年中通过大家的 努力,集团人力资源部已经搭建了一个 工作班子,各项工作内容也逐步熟悉了, 流程也正在进一步落实,人事管理人员 也已经进入角色,但工作主动性不够, 执行力还比较欠缺。她要求人力资源工 作要加快推进步伐,渗透力度要大。胡 总对 09 年工作方向和目标作了具体规 划:09年要编制岗位说明书,建立培训 体系与薪酬体系。今后要开展员工素质 测评工作、绩效管理工作, 员工职业生

涯规划等工作,最后实施战略性 的人力资源管理。她要求集团和 企业的人力资源部门,要按计划 有序推进各项工作,要根据企业

实际大胆推进、创新推进, 突出工作重 点,展示工作亮点。对企业的行政工作, 胡总要求各分厂重视 VIS 的贯彻实施, 同时要求定期召开行政工作会议,及时 分析总结行政工作中存在的问题,加强 工作的协调与沟通,对集团的阶段性工 作集中推进。胡总强调行政工作要倡导 积极思考、统筹协调、廉洁高效的工作 作风,能办的事情马上办,要有强烈的 责任心,要保持强大的执行力。

> (集团人力资源部 江